Comment dessiner une fonction cosinus

f(x) = -3cos 0,51(x-1) + 1

1. Dans un premier temps, trouver les informationbake :

A=3

(h,k)=(1,1)

b =0,5m

P = 2m/(0,5m) = 4

2. Former un rectangle avec (h, k) = (1, 1), 'ampuléLet la période.
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Comment dessiner une fonction cosinus

3. Une fonction cosinus est toujours séparée en gpattes égales
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4. Comme a < 0, la fonction sera croissante a pagtihdk-A)
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La fonction cosinus commence a partir d’'un minimetma mi-chemin, elle atteindra
le maximum pour ensuite terminer au minimum.



